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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Fiscal do  

Instituto de Previdência Municipal de Gonçalves – PREVGON  

 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de março do ano de 2025, às 11:40 horas, na sede do PREVGON, localizada na 

Rua José Luiz de Souza, nº 316, Centro, Município de Gonçalves, Estado de Minas Gerais, reuniram-se os 

membros do Conselho Fiscal, nomeados pelo Decreto nº 2.898, de 24 de Maio de 2021, após convocação da 

Diretora Presidente do PREVGON, com os seguintes membros: Maria Amélia de Souza, Mateus Ferreira de 

Souza e Regina Dias Santos Carlos. 

Foram abordados os seguintes assuntos pela Diretora Presidente: 

>>> Apresentação do Relatório de Distribuição do Patrimônio Líquido aplicado por fundo de investimento, com 

saldo registrado em 28/02/2025 no montante de R$ 11.182.339,94, conforme documento anexo; 

>>> Apresentação, análise e aprovação dos relatórios contábeis do PREVGON: Demonstrativo do Movimento 

Numerário - DMN, Relação Analítica de Pagamentos, Balancete da Receita e da Despesa da competência: 

Janeiro/25; 

>>> Considerando o processo eleitoral para a composição da nova gestão - Eleições PREVGON 2025, fez-se 

necessária a constituição de uma Comissão Eleitoral, composta por servidores públicos pertencentes ao quadro 

efetivo da Prefeitura e/ou da Câmara Municipal de Gonçalves, a quem competirá a condução e a tomada de 

decisões relativas ao pleito, nos termos do Edital de Convocação. Na última reunião foram apresentados os 

servidores designados para compor tal Comissão Eleitoral, porém a servidora Tainá Vieira Magalhães justificou 

que não poderá participar desta comissão por motivos de saúde, ela fará uma cirurgia e estará afastada de suas 

atividades laborais no período do processo eleitoral, assim solicitou sua substituição. Os conselheiros presentes 

sugeriram a substituição pela servidora Maria Irene Lara Rezende, também pertencente ao Departamento de 

Assistência Social, caso ela não aceite, outros nomes foram sugeridos, o da servidora Keith Luciene Pinto e o da 

servidora Ester Maria de Souza Pinto. Camila entrará em contato com as servidoras sugeridas para a devida 

substituição; 

>>> As inscrições para a composição da nova gestão - Eleições PREVGON 2025 aconteceram entre os dias 10 

a 14 de Março de 2025 e foram inscritos os seguintes servidores: para a função de membro do Conselho 

Administrativo – servidor inativo inscreveram-se as aposentadas Ângela Aparecida de Souza Castro e Eurides 

Máxima da Rosa Souza. Para a função de membro do Conselho Administrativo – servidor da ativa inscreveram-

se Adriano da Silva Vieira, Cleonice Maria da Rosa, José Carlos dos Santos e Luciano Romão Leite. Para a 

função de membro do Conselho Fiscal inscreveram-se Cecília Edilene da Silva Souza, Juarez Dias da Costa 

Junior, Maria Amélia de Souza e Regina Dias Santos Carlos. E para a função de Diretora Presidente do 

PREVGON inscreveu-se Camila Christine Simões Camargo; 

>>> Quanto à Reforma da Previdência Municipal, a Diretora Presidente do PREVGON, Sra. Camila, 

manifestou a necessidade de instituir um Grupo de Trabalho específico para tratar do tema. Os conselheiros 
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aprovaram a proposta, deliberando que o referido Grupo de Trabalho será composto pela Diretora Presidente do 

PREVGON e pelos membros titulares dos Conselhos Administrativo e Fiscal do Instituto. Foi, ainda, sugerido 

que servidores municipais da Prefeitura pudessem integrar o Grupo de Trabalho. O conselheiro administrativo 

Márcio propôs que fosse aberto convite aos servidores efetivos interessados em participar. A sugestão foi 

aprovada também por este conselho, decidindo-se que a Sra. Camila divulgará uma mensagem no grupo de 

WhatsApp do setor de Recursos Humanos da Prefeitura, convidando os servidores a se inscreverem. Ficou 

estabelecido o limite de até 5 (cinco) vagas para servidores municipais interessados em participar deste Grupo 

de Trabalho. Caso o número de interessados ultrapasse o número de vagas disponíveis, será realizado sorteio 

para definição dos participantes; 

>>> Apresentação da proposta de iniciar o processo para concessão de Empréstimo Consignado pelo 

PREVGON, como uma estratégia adicional para rentabilizar o patrimônio do instituto de forma atrativa, 

considerando o cenário atual do mercado financeiro. A iniciativa visa não apenas proporcionar uma 

rentabilidade consistente e de baixo risco para o Instituto, mas também beneficiar aposentados, pensionistas e 

servidores segurados com a oferta de empréstimos a taxas de juros reduzidas, fomentando, ainda, a economia 

local, diante da expectativa de que parte significativa dos recursos concedidos seja destinada ao comércio do 

município. Durante a reunião, a Sra. Camila relatou diálogo mantido com o Diretor Presidente do Instituto de 

Previdência de Brazópolis, Sr. Junior Donizete, que informou que, naquele município, a rentabilidade mensal 

obtida com a operação de empréstimos consignados está em torno de 1,05%, com aproximadamente R$ 1 

milhão de reais já concedidos em empréstimos. Diante das informações apresentadas, a Sra. Camila sugeriu a 

realização de uma visita técnica ao Instituto de Previdência de Brazópolis, com o objetivo de aprofundar o 

conhecimento sobre o funcionamento da operação e avaliar a viabilidade de implantação do processo no âmbito 

do PREVGON; 

>>> Participação da Sra. Camila na reunião técnica com os presidentes e representantes dos RPPS do Sul de 

Minas, que acontecerá no dia 20 de Março de 2025, na cidade de Varginha/MG. Camila se descolará para a 

referida cidade amanhã à tarde, junto com o Junior Donizete, Presidente do Instituto de Brazópolis, retornando 

no dia 20, logo após a reunião. Serão discutidos assuntos para o fortalecimento dos RPPS mineiros; 

>>> Apresentação e aprovação do Relatório de Acompanhamento da Política de Investimento com o parecer do 

Comitê de Investimento, referente à competência Fevereiro/25. 

Nada mais havendo a tratar, esta ata foi lida, aprovada e assinada pelos membros presentes. Gonçalves, 18 de 

Março de 2025. 
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